

**Kontakt:**

Centrala 34 - 88 - 400  
Sekretariat Dyrektora 34 - 88 - 151  
Fax 34 - 88 - 103  
e-mail: [szpital@swk.med.pl](mailto:szpital@swk.med.pl)  
http: [www.swk.med.pl](http://www.swk.med.pl)  
znak pisma: TP.382.19.2019 EK

Koszalin, 29.04.2019 r.

Do:  
Wykonawcy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Przetarg nieograniczony nr TP.382.19.2019 EK – implanty i osprzęt do endoprotezoplastyki

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy części 22 poz. 1

„Czy Zamawiający dopuści do złożenia oferty na membranę do leczenia ubytków chrzęstno-kostnych; składającą się z trzech warstw połączonych ze sobą. Warstwa wierzchnia składa się w 100% z kolagenu typ I. Warstwa środkowa składa się w 60% z kolagenu typ II i 40% z HA i Mg. Warstwa dolna składa się w 30% z kolagenu typ II i 70% z HA i Mg. Wymiary 3cmx4cmx0,6cm.”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE NR 2: dotyczy części 22 poz. 2

„Czy Zamawiający dopuści do złożenia oferty na membranę do leczenia ubytków chrzęstno-kostnych; składającą się z trzech warstw połączonych ze sobą. Warstwa wierzchnia składa się w 100% z kolagenu typ I. Warstwa środkowa składa się w 60% z kolagenu typ II i 40% z HA i Mg. Warstwa dolna składa się w 30% z kolagenu typ II i 70% z HA i Mg. Wymiary 3cmx4cmx0,6cm.”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE NR 3: dotyczy części 22 poz. 3

„Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia membrany do leczenia ubytków chrzęstnych, zbudowanej z kolagenu typ I pochodzenia końskiego nie usieciowanego o wymiarach 5cmx5cmx0,2 ? Wyrób występuje wyłącznie w wymiarze 5cmx5cmx0,4cm.”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE NR 4: dotyczy części 22 poz. 4

„Czy Zamawiający wydzieli z części nr 22 pozycję 4 „implant łąkotki” do osobnego pakietu?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie poz. 4 „implant łąkotki” do osobnej części.

PYTANIE NR 5: dotyczy części 33 poz. 6

„Czy Zamawiający w Części nr 33 poz. 6 dopuści możliwość zaferowania śrub tytanowych kaniulowanych bez głowy, używanych z drutem Kirschnera 1,0 mm zamiast 1,1 mm?”

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 6: dotyczy części 33 poz. 9.1

„Czy Zamawiający w Części nr 33 poz. 9.1 dopuści możliwość zaferowania: Gwóźdź śródszpikowy blokowany do kości piszczelowej rekonstrukcyjny – wielopłaszczyznowy, uniwersalny do lewej i prawej kończyny o przekroju okrągłym z kanałkami na długości części trzonowej gwóźdźnia zmniejszającymi ciśnienie śródszpikowe. Długość od 180mm do 400mm w całości pokryty celownikiem dystalnym, średnica od 8mm do 12mm. W części proksymalnej kąt wygięcia gwóźdźnia 10 stopni i 4 stopnie w części dystalnej, długość w części proksymalnej (do zgięcia) do 55 mm, blokowanie części bliższej z jednego celownika. Gwóźdź blokowany wkrętami Ø 4,5mm i Ø 5 mm, w części bliższej posiadający cztery otwory blokowane w

trzech płaszczyznach (w tym dwa otwory gwintowane), w części dalszej możliwość wielopłaszczyznowego blokowania. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie gwoźdźcia w zakresie 0-30mm stopniowane co 5mm, śruba kompresyjna?"

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 7: dotyczy części 33 poz. 9.2

„Czy Zamawiający w Części nr 33 poz. 9.2 dopuści możliwość zaoferowania: Śruba blokująca Ø 5,0 mm w rozmiarach 26-100 mm z przeskokiem co 2 mm?"

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 8: dotyczy części 33 poz. 9.2

„Czy Zamawiający w Części nr 33 poz. 9.2 dopuści możliwość zaoferowania: Śruba blokująca Ø 4,5 mm w rozmiarach 26-100 mm z przeskokiem co 2 mm?"

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 9: dotyczy części 21

„Czy w części nr 21 Zamawiający dopuści zaoferowanie trzpienia prostego (nie anatomiczny) bezkołnierzewego, samocentryującego się w kanale kostnym, wykonanego ze stopu tytanowego, dostępnego w 9 rozmiarach od 6,25mm do 17,5 mm mierzonego w najszerszym miejscu oraz wykonanego ze stopu CoCr w min. 5 rozmiarach, konus 12/14? Pozostałe parametry endoprotezy bez zmian.”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE NR 10: dotyczy części 27

„Czy w części nr 27 Zamawiający dopuści zaoferowanie endoprotezy o następujących parametrach :

1. Trzpień prosty, uniwersalny, bezkołnierzowy o przekroju prostokątnym, wykonany ze stopu tytanowego w wersji standard, bezcementowy, pokryty w 1/2 części proksymalnej porowatą okładziną tytanową i dodatkowo hydroksyapatytem na całej długości, dostępny w 10 rozmiarach od 6,25mm do 20mm (długości trzpieni od 132mm do 160mm), z dodatkowymi wzdłużnymi rowkami dla poprawienia stabilizacji pierwotnej, konus 12/14, kąt CCD 138° opcjonalnie dostępny trzpień lateralizowany pokryty w 1/2 części proksymalnej porowatą okładziną tytanową i dodatkowo hydroksyapatytem, dostępny w 10 rozmiarach od 6,25mm do 20mm (długości trzpieni od 132mm do 160mm), z dodatkowymi wzdłużnymi rowkami dla poprawienia stabilizacji pierwotnej, konus 12/14, kąt CCD 138° w dziesięciu rozmiarach.

Opcjonalnie : Trzpień bezcementowy anatomiczny (lewy, prawy), wykonany ze stopu tytanowego, w 1/2 proksymalnej części porowaty i dodatkowo pokryty hydroksyapatytem, w części dystalnej polerowany. Dostępny w 9 rozmiarach dla każdej ze stron, kąt CCD 132°, stożek 12/14?

2. Panewka bezcementowa w kształcie spłaszczonej hemisfery typu press-fit wykonana ze stopu tytanowego, pokryta dodatkowo porowatym tytanem (cpTi) dla ułatwienia osteointegracji, z trzema otworami do śrub stabilizujących, wyposażona fabrycznie w zaślepki do śródoperacyjnego usunięcia lub panewka bezołtorowa, w rozmiarach od 46 do 68 mm ze skokiem co 2 mm.

Opcjonalnie panewka dwumobilna (antyluksacyjna) typu Press-fit, pokryta hydroksyapatytem, z ruchomą wkładką polietylenową do głowy 28 mm). Panewka dostępna w rozmiarach rosnących co 2mm od 44mm do 64mm

3. Wkładki do panewek bezcementowych, wykonane z polietylenu typu cross link, standard i z 10 stopniowym kołnierzem antyluksacyjnym, o średnicach wewnętrznych 28mm, 32mm, 36mm.

Wkładka od panewki dwumobilnej wykonana z polietylenu z witaminą E dla głowy wewnętrznej 22mm, 28mm i 32mm rosnącej wraz ze średnicą panewki.

Pozostałe parametry endoprotezy bez zmian”

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE NR 11: dotyczy części 32

„Czy Zamawiający celem uzyskania najkorzystniejszej oferty wydzieli pozycję 1- Implant ze stopu tytanu wykonany w kształcie tulei z podłużnym uchwytem pozwalającym na przewieszenie więzadła i utworzy odrębny pakiet?"

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie poz. 1 „Implant ze stopu tytanu wykonany w kształcie tulei z podłużnym uchwytem pozwalającym na przewieszenie więzadła” do osobnej części.

z up. DYREKTORA  
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie  
mgr Magdalena Sikora  
7-m Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych